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Звіт селищного голови Кокула О.А.  

про роботу Широківської селищної ради та її виконавчого комітету  

за 2018 рік 

 

Шановні депутати і запрошені! 

 

Відповідно до пункту 7 статті 42 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» у своїй діяльності селищний голова є підзвітним раді 

та звітує перед нею не менше одного разу на рік, у тому числі про виконання 

Закону України "Про доступ до публічної інформації", здійснення державної 

регуляторної політики відповідно виконавчим апаратом селищної ради.  

У зв’язку з тим, що 29 жовтня 2017 року на перших виборах до об’єднаних 

територіальних громад мене було обрано Широківським селищним головою, я 

сьогодні разом з вами підсумовую результати своєї роботи та діяльності всієї 

ради у 2018 році. Фактично, це своєрідне підбиття підсумків нашої колективної 

роботи -кожного депутата, постійних комісій, виконавчого комітету селищної 

ради.  

Широківська селищна рада у звітному періоді працювала згідно з річним 

планом роботи в межах Конституції України, законів України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», Регламенту 

ради та інших законодавчих актів.  

Відповідно до вимог ст. 46 Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні» селищна рада проводить свою роботу сесійно. Ми завжди були в руслі 

всіх подій, відкриті для спілкування, об’єктивних зауважень і ділових 

пропозицій. Не зважаючи на політичні погляди чи переконання депутатів, 

селищна рада працювала конструктивно, злагоджено і результативно, не 

відкладала жодного рішення, що потребувало негайного вирішення. У 2018  році 

проведено 15 пленарних засідань селищної  ради, на яких розглянуто 324 

питання. 

Відповідно до ст. 53 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні» основною формою роботи виконавчого комітету Широківської 

селищної ради є його засідання. За 2018 рік проведено 13 засідань виконкому, на 

яких розглянуто 349 питань. 

Організаційне, правове, інформаційне, аналітичне, матеріально-технічне 

забезпечення діяльності селищної ради, постійних комісій забезпечує апарат 

виконавчого комітету селищної ради.  

Вважаю, що маємо позитивні напрацювання в організаційному 

забезпеченні сесій селищної ради. На сьогодні вже склалась тісна взаємодія 

працівників виконавчого комітету та депутатського корпусу. Вони спільно 

працювали над підготовкою пленарних засідань та засідань постійних комісій, 

попередньо вивчали стан справ з обговорюваних проблем, відпрацьовували 

проекти рішень. 

 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/2939-17
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Одним із пріоритетних напрямів в роботі селищної ради є питання 

ефективного управління та утримання структурних підрозділів виконавчого 

комітету Широківської селищної ради.   

У Широківській селищній раді станом на 01.01.2019 року функціонує: 

- 6 закладів загальної середньої освіти.; 

- 4 заклади дошкільної освіти (крім того 1- недіючий); 

-3 позашкільних навчальних заклади: комунальний заклад «Центр дитячої 

творчості», Дитячо-юнацька спортивна школа, мистецька школа; 

-1 будинок культури та 3 сільських клуби філії; 

-1 публічна бібліотека, 1 дитяча бібліотека та 5 сільських бібліотек філій; 

-народний історико-краєзнавчий музей.  

 

У переважній своїй більшості зазначені споруди потребують ремонту, 

покращення матеріально-технічної бази і, що надзвичайно актуально сьогодні, 

впровадження енергозберігаючих технологій.  

З метою забезпечення покращення технічного стану цих об’єктів по мірі 

можливості виділялись відповідні фінансові ресурси.  

 

За січень-грудень 2018 року на виконання інвестиційних проектів та 

заходів Програми соціально-економічного та культурного розвитку 

Широківської селищної ради за 2018 рік підприємствами та установами 

селищної ради за рахунок усіх джерел фінансування  отримано та використано 

близько 26,7 млн. грн. інвестицій, а саме:  

 

За рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 

проведено роботи на суму 6603,3 тис. грн., а саме: 

 

-реконструкцію автодорожнього мосту на р. Бакаєць в смт Широке  

Широківського району в сумі 1219,8 тис.грн. (залишки субвенції на здійснення 

заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій за 2017 рік – 

1209,8 тис.грн. та співфінансування з місцевого бюджету  - 10,0 тис.грн.); 

 

- реконструкцію зовнішнього освітлення вулиць: 

- Спортивна, Пушкіна, Чкалова, Лугова в смт Широке;  

- вул. Центральна та вул. Східна с. Шестірня;  

-вул. Центральна  с. Новокурське;  

- вулиць с. Благодатне. (4 проекти) на суму 2780,6 тис.грн. (субвенція з  

державного бюджету на формування інфраструктури об’єднаних територіальних 

громад 2632,2 тис. грн. та співфінансування з місцевого бюджету - 148,4 тис. 

грн.). Протяжність ліній склала 14220 м, кількість світлоточок – 292 шт.; 

 

-на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти 

„Нова українська школа” для 10 перших класів з кількістю першокласників 179 

дітей. За рахунок цих коштів (субвенції з державного бюджету НУШ), обласної 

субвенції на придбання обладнання та витратних матеріалів для початкової 
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школи в сумі 90,7 тис. грн. та співфінансування з місцевого бюджету в сумі 196,5 

тис. грн. (всього 767,7 тис. грн.)  відбулося придбання нових сучасних меблів у 

кількості 179 учнівських одномісних комплектів, комп’ютерного обладнання 

(ноутбуків) у кількості 10 шт.; багатофункціональних пристроїв – 10 шт., 

ламінаторів – 10 шт.; дидактичних матеріалів - 6 комплектів; забезпечено 

підвищення кваліфікації 10 педагогічних працівників; оновлено ігрові зони для 

учнів 1-х класів в школах громади; 

 

-придбано та встановлено 25 мультимедійних дошок та проекторів для 

початкових класів закладів загальної середньої освіти на суму 919,8 тис. грн. 

(залишки освітньої субвенції з державного бюджету на початок року). 

 

Отримано субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення 

заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій в 2018 році 

по проекту «Капітальний ремонт будівлі КЗ «Широківський заклад дошкільної 

освіти №6» Широківської селищної ради в сумі 1361,0 тис.грн., яка станом на 

01.01.2019 року не використана в зв’язку із здійсненням процедури укладення 

договору з підрядною організацією на проведення робіт. 

 

Кошти  субвенції з обласного бюджету в сумі 9593,1 тис. грн. були 

спрямовані на: 

-виконання доручень виборців депутатами  обласної ради у 2018 році при 

плані 648,0 тис.грн., фактично використано 647,4 тис.грн., або 99,9 %, а саме 

Герасимчук О.М. – 300,0 тис.грн., Шепілов М.В. – 248,0 тис.грн., Зубрій Д.О. – 

100,0 тис.грн. За вказані кошти надано матеріальну допомогу 55 мешканцям 

громади, придбано 3 дитячі майданчики, які будуть встановлені в смт Широке 

(1,3,5 дільниці),  3 ноутбуки, 3 шкільні дошки, 2 фотоапарата, спортивну форму 

для 4-х футбольних команд громади, меблі, замінено 6 вікон та 1 двері, придбано 

гончарне коло для Центру дитячої творчості, проведено ремонтні роботи та 

оновлено матеріальну базу шкіл, дошкільних дитячих закладів громади та 

дитячо-юнацької школи); 

-придбання обладнання та витратних матеріалів для початкової школи в 

сумі 90,7 тис.грн.; 

-«Молодіжним центром Дніпропетровщини»ДОР» передано вуличні 

тренажери (2 комплекси) на суму 186,8 тис.грн., які встановлено в с.Дачне та 

с.Шестірня; 

-встановлено в смт Широке 3 гімнастичних комплекси (Workout) (1,3 

дільниця та стадіон «Колос») та 1 дитячий майданчик (5 дільниця)   (субвенція 

на виконання доручень виборців депутатами  обласної ради за 2017 рік). 

 

Крім цього Дніпропетровською обласною державною адміністрацією 

профінансовано: 

 

 - Департаментом капітального будівництва: 
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-виготовлення ПКД та проведення робіт по проекту «Будівництво амбулаторії на 

1-2 лікаря без житла, за адресою:Дніпропетровська область, Широківський 

район, в с.Шестірня, вул. Українська, 62» в сумі – 2510,7 тис.грн.;  

 -виготовлення ПКД по проекту «Реконструкція з енергозбереженням та 

альтернативним опаленням СЗОШ №2» на суму 114,8 тис.грн. (Всього за 2017-

2018 роки використано кошти  на виготовлення ПКД на суму 1314,8 тис.грн.). 

 

- Департаментом житлово-комунального господарства: 

-по проекту «Капітальний ремонт дороги по вул. Покровська у смт Широке» на 

проведення робіт з капітального ремонту автодороги  (0,95 км) на суму  5722,8 

тис.грн.; 

-виготовлення ПКД по проекту «Капітальний ремонт автодороги С 042109 

с.Новокурське - смт Широке - с.Шестірня – с.Заградівка» (4,21 км) на суму 319,9 

тис.грн. 

  

За кошти місцевого бюджету в сумі 3128,6  тис.грн. профінансовано: 

 

1). Затверджені селищною радою в 2018 році 10 цільових програм.  

За 2018 рік  профінансовано  заходи програм  за рахунок коштів селищного 

бюджету на суму 2709,8 тис. грн , що дало можливість: 

-надати матеріальну допомогу 134 мешканцям громади на суму 240,0 тис.грн.; 

-провести  ряд культурно-масових заходів на проведення державних свят на 

загальну суму 69,7 тис. грн.; 

- поточний ремонт 2 кімнат КЗПО «Широківська мистецька школа – 97,7 

тис.грн.; 

  -виділити кошти  на  створення селищного матеріального резерву в сумі  28,0 

тис. грн.; 

 -провести інвентаризацію земель та розробку проектів землеустрою здійснення 

заходів із землеустрою на суму – 408,9 тис.грн.;  

-надати кошти закладам охорони здоров’я на оплату енергоносіїв та по  

безкоштовних рецептах пільговим категоріям громадян Широківської селищної 

ради з на суму 82,7 тис.грн.; 

-відкоригувати  ПКД, провести експертизу на проведення робіт з капітального 

ремонту автодоріг по вул.Покровська та вул. Антона Лисечка у  смт Широке на 

суму 48,3 тис.грн.; 

-надати кошти КП «Фрунзенське ЖКП» на ремонт покрівлі  багатоповерхових 

комунальних будинків: 2-х по вул.Словянська та 4-х будинків по вул.Соборна на 

суму – 52,3 тис.грн.; 

-провести  роботи з благоустрою територій, а саме утримання в належному стані 

доріг, в тому числі зимове утримання, вивіз сміття,  покіс трави, освітлення 

вулиць та обслуговування вуличного освітлення, громадські роботи на суму 

1460,8 тис.грн. 

 

2). Також коштом місцевого бюджету проведено поточні ремонти установ та 

закладів громади на суму 418,8 тис.грн., а саме:  
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-водопроводу та системи опалення  Широківської СЗШ №1 – 89,8 тис.грн.;  

-поточний ремонт та повірка димовентиляційних каналів Широківського ДДЗ 

№1 – 111,4 тис.грн.; 

- каналізаційної та електромереж Широківського ДДЗ №4 – 16,1 тис.грн.;  

-даху котельні Широківського ДДЗ №6 – 102,8 тис.грн.; 

-поточний ремонт електромережі та збільшення потужності відділу освіти – 18,8 

тис.грн.;  

-приміщення Широківської селищної ради – 24,1 тис.грн.; 

- придбання енергозберігаючих лампочок та матеріалів для утеплення вікон та  

дверей  в установах відділу культури – 12,2 тис.грн.;  

-поточний ремонт приміщень, ремонт електромережі та системи опалення 

закладів культури – 43,5 тис.грн.  

 

Головним  пріоритетом для мене були і є люди та якість їх життя. Але 

бюджетних коштів для цього завжди замало, тому я робив усе можливе, щоб 

налагодити конструктивні відносини з гірничо-збагачувальними 

підприємствами, які працюють поруч, та забезпечити  спонсорські надходження  

для нашої громади. Так за рахунок угод про співпрацю в рамках соціально- 

економічного розвитку Широківської селищної ради:  

1). З ПРАТ «ІНГЗК» (всього на суму близько 7,2 млн. грн): 

- підписано договір про соціальне партнерство на суму 2608,1 тис. грн.. 

Виконано такі роботи: 

- в КЗ «Широківська школа №1 загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів» 

проведено ремонт системи опалення та заміна віконних блоків на 

металопластикові (1 велике вікно); 

- по КЗПО «Широківська ДЮСШ» проведено роботи по ремонту тренувальних 

залів (дзю-до та тренажерного, волейбольного), проведено заміну всіх 

інженерних мереж, замінено 20 вікон на енергозберігаючі (із них 14 великих 

вікон) та 8 дверних блоків, проведено заміну покрівлі та перекриття, ремонт 

порогу. 

 

Також завдяки  взаємодії ПРАТ «ІНГЗК» з громадою  проведено: 

- установку освітлювальних приборів від сонячних батарей в смт Широке (35, 

шт.), с. Благодатне (6 шт.), с. Шестірня (7 шт.) на суму 662,4 тис. грн.;  

 

- передачу 40 контейнерів для збору твердих побутових відходів на суму 112,0 

тис. грн., 14 люків каналізаційних на суму 7,0 тис. грн.; 

 

-облаштовано зони відпочинку для жителів смт Широке (у 2 дворах установлено 

сучасні альтанки) на суму 35,0 тис. грн.; 

 

-встановлено дві автобусні зупинки в смт Широке та с.Шестірня, які  виконані в 

сучасному дизайні та забезпечили комфортне облаштування місця очікування 

громадського транспорту на суму 103,6 тис. грн.;  
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-відкрито арт-об’єкт стелла «Я люблю Широке» у центрі смт Широке, який 

символізує любов до селища, в якому ми живемо (81,3 тис. грн.); 

 

-обдаровані діти 6-и шкіл Широківської селищної ради отримали путівки у 

морський табір «Альбатрос» на суму 280,0 тис. грн. (40 дітей); 

 

-завдяки участі в  освітньому конкурсі «Classmetinvest2018», оголошеному 

«Зеленим центром Метінвест», проекти навчальних закладів Широківської 

селищної ради стали переможцями, а саме проект КЗ «Широківська школа №1 

загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів» по створенню комфортної і естетичної 

зони відпочинку дітей (укладені договори, здійснюється закупка товарів та 

послуг на суму 100,0 тис.грн.). 

Відповідно до проекту КЗ «Широківська школа №2 загальної середньої освіти І-

ІІІ ступенів», направленого на залучення учнів на уроках трудового навчання до 

розвитку здібностей та вмінню працювати на сучасних верстатах придбано 5 

верстатів (токарний, свердлильний, лобзиковий, фугувально-рейсмусовий, 

столярний), 11 пластикових стендів та набір слюсарних інструментів, всього на 

суму 92,1 тис. грн.; 

 

-проведено підсипку та планування автодоріг щебнем з грейдеруванням по 

населених пунктах громади (смт Широке, с.Шестірня, с.Благодатне, 

с.Новокурське). Всього за 2018 рік підсипано 15,0 км доріг  (2240 тон) та 

проведено грейдерування 11,9 км доріг на суму близько 1,0 млн. грн.; 

 

-впорядкування полігону твердих побутових відходів спеціалізованою технікою 

на суму близько 1,3 млн. грн. 

 

-проведено ямковий ремонт автодороги смт Широке - с.Шестірня на суму 448,0 

тис. грн.; 

 

-підприємство забезпечує безкоштовне перевезення своїх працівників, які 

проживають в населених пунктах Широківської селищної ради (смт Широке, 

с.Шестірня, с.Новокурське, с. Ганнівка, с. Заградівка). 

  ПРАТ «ІНГЗК» використовує всі можливості для покращення життя в 

населених пунктах, де проживають співробітники комбінату та члени їх сімей. 

 

2). Від ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг»: 

- отримано 30 комплектів комп’ютерної техніки для: відділу освіти – 10 шт., КЗ 

«Широківська центральна районна лікарня» ДОР – 4 шт., КНП  «Широківський 

центр первинної медичної допомоги» – 8 шт., сектору культури, туризму та 

спорту – 2 шт. та виконавчого  комітету  селищної ради – 6 шт. Всього на суму 

близько 150,0 тис.грн. 

-проведено переведення КЗ «Новокурська школа загальної середньої освіти І-ІІІ 

ступенів» з газового опалення на електроопалення, а саме, встановлено 233 

стельові опалювальні інфрачервоні панелі. 



7 

 

 

3). Завдяки співпраці Широківської селищної ради з інвестором ТОВ "ТЕПЛО 

ІНВЕСТ", комунальне підприємство "Фрунзенське ЖКП" отримало пристрій для 

подрібнення гілок (50,0 тис. грн.). Тепер гори обрізаного гілля будуть 

подрібнюватись та надаватись соціально-незахищеним громадянам для опалення 

помешкань.  

 

4). За рахунок спонсорських коштів у комунальних закладах освіти було 

проведено роботи на суму 55,9 тис.грн., а саме: заміну 6 вікон у КЗ «Широківська 

школа №1 загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів» на суму 39,7 тис.грн., заміну 

вхідних дверей КЗ «Шестірнянська школа  загальної середньої освіти І-ІІІ 

ступенів»  на суму – 16,2 тис.грн. та ремонт покрівлі в КЗ «Новокурська школа  

загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів».  

 

 5). Також в 2018 році проводилась підготовча робота по використанню 

альтернативних видів енергії по проектах «Будівництво «Сонячна 

електростанція» (об’єкт альтернативної енергетики з використання сонячної 

енергії) на території Широківської селищної ради (ОТГ) (3 проекти в межах смт 

Широке та 1 проект в с.Шестірня), відповідно потужністю 5, 6, 9,10 МВт, площа 

яких складає 8,7 га, 11,3 га, 18,0 га, 21,6 га на основі укладених договорів оренди. 

 Електрична енергія буде подаватись на підстанцію «Луч 35/10вКт» Центральної 

ПраТ «ПЕЕ ЦЕК», що забезпечить додаткові робочі місця та надходження до 

селищного бюджету.  

 

Важливе місце у своїй роботі селищна рада, посадові особи та виконавчий 

апарат відводять роботі із зверненнями громадян, яка проводиться у  

відповідності з Законом України «Про звернення громадян». Прийом громадян 

проводиться не лише у чітко визначені дні згідно з графіком, але й при 

необхідності щоденно. Неодноразово здійснювались виїзні прийоми громадян в 

населених пунктах громади. З початку року до виконавчого комітету надійшло 

296 звернень, з них: 225 звернень надійшло поштою та 71 - на особистому 

прийомі селищного голови та в.о. старости Благодатнівського та 

Шестірнянського старостинських округів. Більшість порушених питань 

стосувалася комунального господарства (освітлення, водопостачання), надання 

матеріальної допомоги. Селищна рада забезпечує всебічний розгляд звернень 

громадян, порушених у них проблем та оперативне їх вирішення.  

Протягом 2018 року адміністративною комісією при виконавчому комітеті 

Широківської селищної ради було розглянуто 30 справ про адміністративні 

правопорушення та накладено адміністративні стягнення на суму 1,5 тис.грн., які 

сплачені в добровільному порядку. 

За звітний період до селищної ради надійшло близько 1044 документи, у 

тому числі 7 запитів на публічну інформацію. Виконавчим апаратом вжиті 

заходи щодо їх своєчасного виконання. За цей період підготовлено та направлено 

за призначенням 1730 вихідних документів, видано 205 розпоряджень голови з 

основної діяльності. 
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Користуючись нагодою, дякую всім депутатам селищної ради, в.о. старост 

Благодатнівського та Шестірнянського старостинських округів за підтримку, 

взаєморозуміння, та конструктивні поради і проведену спільними зусиллями 

роботу. Вдячний за співпрацю осередкам політичних партій і громадським 

організаціям. 

Але найбільше хотів би подякувати безпосередньо жителям громади, які 

спрямовували нашу діяльність, підтримували всі наші добрі починання і 

допомагали в роботі.  

Переконаний, що діяльність селищної ради і в подальшому буде 

спрямована на ефективне розв’язання нагальних проблем Широківщини. Бажаю, 

щоб діяльність кожного зміцнювала впевненість людей у нашій відданості та 

відповідальності за стан справ у громаді. 

Завершуючи свій виступ, хотів би сказати, що я особисто завжди відкритий 

для спілкування, дискусій, об’єктивних зауважень та ділових пропозицій. 

Готовий завжди співпрацювати з районною радою, районною державною 

адміністрацією та всіма територіальними громадами району задля досягнення 

спільної мети – покращення життя громадян. 

Немало зроблено в звітному періоді, але ще більше потрібно зробити в 

2019 році. 

 

Дякую за увагу. 
 


